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HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2005 22:56:40

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2005 18:12:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8666/answer/8667




YBaxaeMmebiit Bsuecnas! CMmrbicia (anmonpoTe3upoBaHust HET, T. K. Oc/iabeHre 9peKIy, BEPOSITHEE
BCET0, CBSI3aHO C IPUMEHeHreM IICUXOTPOIIHEIX IIpernapaToB (ux mobouHoe meicTBue). [1ocie 0TMeHE!
IIperapaToB, CBSI3aHHBIX C JETIPECCUel, 9PEKIHs Yepe3 HeKOTOpoe BpeMsi BOCCTaHOBUTCS. Yaayu!



